Verovatnocéa - pismeni ispit, smerovi M0, M1, M2, M3, M4
16. jun 2017.

. U jednoj srednjoj skoli 35% ucenika uc¢i Nemacki kao drugi strani jezik, 15% uci Francuski, a 40% uci
bar jedan od ova dva jezika. Odrediti verovatnoc¢u da slucajno odabrani student u¢i Francuski, ako se
zna da u¢i Nemagcki.

. Neka su X 1Y nezavisne slu¢ajne promenljive sa £(u) raspodelom, p > 0, i neka je

X
X+Y

V=X+Y, W=

Nagéi funkciju gustine slu¢ajne promenljive (V,W). Dokazati da su slu¢ajne promenljive V' i W nezavisne.

. Neka je N : N(0,1). Neka slu¢ajna promenljiva S predstavlja zbir korena jednacine 2 + 2Nz +1 = 0.
Odrediti funkciju raspodele i funkciju gustine slucajne promenljive S, ako su koreni jednac¢ine realni.

. Dat je niz nezavisnih slu¢ajnih promenljivih X, X5,... i X,, : U(0,n),n =1,2,.... Ispitati sve Cetiri
vrste konvergencije niza Y,, = %, n=12,....

. Bazen se prazni svakog sata. Vreme praznjenja u minutima ima eksponencijalnu £ (2—10) raspodelu. Kroz
cevi za praznjenje istekne jedan kubni metar vode u minutu. Ako je u bazenu bilo 1000 m? kolika je
verovatnocéa da je nakon 12 sati u bazenu ostalo manje od 420 m® vode ?
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bar jedan od ova dva jezika. Odrediti verovatnoéu da slu¢ajno odabrani student uéi Francuski, ako se
zna da uci Nemacki.

. Neka su X 1Y nezavisne slu¢ajne promenljive sa £(u), i > 0, raspodelom i neka je

X

VX4V W=
T X1y

Nagéi funkciju gustine slu¢ajne promenljive (V,W). Dokazati da su slu¢ajne promenljive V' i W nezavisne.

. Neka je N : N'(0,1). Neka sluéajna promenljiva S predstavlja zbir korena jednagine x2 + 2Nz +1 = 0.
Odprediti funkciju raspodele i funkciju gustine slu¢ajne promenljive S, ako su koreni jednacine realni.

. Dat je niz nezavisnih slu¢ajnih promenljivih X7, Xs,... i X,, : U(0,n),n = 1,2,.... Ispitati sve Cetiri
vrste konvergencije niza Y,, = 13} ,n=1,2....

. Bazen se prazni svakog sata. Vreme praznjenja u minutima ima eksponencijalnu £ (2—10) raspodelu. Kroz

cevi za praznjenje istekne jedan kubni metar vode u minutu. Ako je u bazenu bilo 1000 m® kolika je
verovatnoéa da je nakon 12 sati u bazenu ostalo manje od 420 m® vode ?



